

# 暖气不如以前热,间歇供暖?

供热公司:不会出现这一现象

本报聊城12月15日讯 (见习记者 李璇) 15日,金丰苑小区的张女士说,这几天家里地暖温度不如以前热,到了晚上才13℃,她怀疑是间歇供暖。昌润供热公司工作人员称:不会出现这一现象。

15日上午11点多,记者来到张女士的家,家里的地暖稍有点温度,南边的卧

室温度最高,屋内的温度计显示:14℃,而北边房间里的温度计显示才10℃。张女士说,小区里有的居民能达到20多℃,她家中午最热时才14℃,到了晚上就13℃,在家里穿棉袄盖着厚被子也不觉得暖和。

“物业告诉我,暖气是供热公司直供的,供热公司昨天说安排人过来看看,也一直

没来。”

小区四单元一楼的郭女士说,她家的温度和张女士家差不多,一直不热。“去年我在其他的小区住,听说这个小区暖气热,今年添了宝宝,特意搬过来住,可没想到一直不热,孩子包在被子里,还得盖个被子,还怕冻着孩子。”采访中,小区有多名居民反映,这两天家

里暖气明显不如以前热,有时好像间歇供暖。

小区五星物业有限公司金丰苑管理处负责人孙先生说,这几天确实有不少居民反映家里暖气不热,可小区的暖气是由昌润供热公司直供的,物业没法控制供暖温度。物业也向供热公司反映了这个问题,供热公司人员表示已上调了供暖温度。

聊城昌润供热公司运行科负责人说,今天下午运行工作人员去小区检查了。该负责人说,金丰苑小区是由昌润直接供热的,该小区地板采暖最高温不能超过45℃的标准,所以建了个混水站,由公司直接控制,能及时调整温度。这几天气温低,他们已在原来的40℃基础上提高了三四摄氏度。

“用户家暖气不热,估计因为住在居民楼的最边上,有的家楼上楼下和对门都没供暖,会比供暖量集中的居民家温度低两度。”孙先生说,昌润供热公司24小时不间断供暖,任何时间都不会出现间歇供暖或晚上停暖的现象。“昨晚公司的锅炉出了点问题,可能影响到了用户家的温度。”

## 打腰鼓



15日下午,古城社区巾帼艺术团的十几名老太太在运河畔的一个广场上打腰鼓,跳竹板秧歌。老人们说,虽然天气冷,但是跳着跳着身子就暖和了。

本报见习记者 熊涛 摄

## 天气转冷,煤球卖得快

本报聊城12月15日讯

(记者 谢晓丽) “前些日子天气暖和,一天只能卖一车煤球,从下三雪那天开始,我每天都能卖三车煤球”,一煤球商贩介绍,随着水城温度下降,煤球生意渐渐走出了低迷的困境。

在街上,记者发现很多推着车子卖煤球的商贩。15

日10点左右,在兴华路与花园路口,赵大爷的煤球车已经剩下了一半煤球。“今天生意还行,现在已经卖了300多个了,照原来的情况,卖上100个就不错了”,赵大爷说,13日、14日都卖了三车煤球,一车大约600个左右。买煤球的商铺老板说,今年冬天不冷,屋里没点炉子,这两

天明显感觉到温度下降了,一天得烧六七个煤球。

另外一位运煤工杨先生说,今年刚入冬的时候,煤球卖得不错,但因为今年煤球价格高,去年一个煤球4毛多钱,今年一个卖到了6毛钱,批发价也在5毛多。

“煤球贵了,不到很冷的时候,买煤球的不多,今年的

生意很难做。他介绍,原来一天只卖一两车,这两天卖了三车。

振兴东路的一家煤厂老板张女士告诉记者,这两天温度急降,煤球销量增加了不少,不过今天天气很好,估计销量又得减少。她介绍,目前煤球批发价为一个五毛三。

## 进屋不关门 冷风呼呼灌 吃饭1小时关门10次

本报聊城12月15日

(见习记者 赵寰)

15日,在市区一个火锅店吃饭的陆先生说,他坐在饭店靠门的地方,进出饭店的人没几人能随手关门,冷风呼呼往里灌,他吃了一小时的饭,就关了10次门。

陆先生无奈地说,今天中午,他来到市区一家火锅店吃饭,可人很多只能靠门坐,进屋的人大多不随手关门,他便来回关门,足足关了10次。

“能随手关门的人很少,关上门就这么难。”

15日中午12点左

右,记者在市区几家饭店看到,许多饭店门口都挂有“随手关门”的牌子,可进出的市民很少能做到随手关门,坐在门边的人只能反复去关门,有的服务员会稍作提醒,可多数市民还是做不到随手关门。

“很多顾客都不会注意到这个,他们觉得这与他们无关。”一位服务员说。

一家饭店的老板说,随手关门是件很容易做到的事,希望市民在寒冬方便自己时,也为他人多考虑下,让大家都温暖。

## 最高限价没限住 部分药店未执行

药店:没接到调价通知

本报聊城12月15日

(见习记者 何青)

12日,国家发改委降低头孢曲松等部分单独定价药品的最高零售价,涉及抗生素、心脑血管等17类174种药品。15日,记者走访聊城各大药店发现,部分药店仍高于最高零售价格销售这些药品。

记者走访市区多家药店发现,部分药店仍存在高于最高零售价格的情况。在仁康大药店,

广州南新制药有限公司生产的250mg\*20的环丙沙星最高零售价为17.6元每盒,而药店每盒售价为18元每盒;在华源大药店,该药品售价为每盒19元。“没有接到调价的通知”药店的销售员说。在古楼一诊所内,广州南新制药有限公司生产的250mg\*20的环丙沙星售价为18.5元每盒,也高于限价药品的最高零售价格。

聊城市第三人民医院

● 血液净化、康复理疗楼已正式启用,给肾病、偏瘫患者带来福音。

联系电话:8380154 8380034

● 耳鼻喉科人工听骨置入术治疗慢性中耳炎。

联系电话:8381243 8386745  
13869596536

地址:聊城市卫育路62号

齐鲁晚报  
今日聊城

广告运营中心

0635-8278128

0635-8277793

0635-8277057

【新闻部】

0635-8451234

【设计组版部】

0635-8277257

【发行部】

0635-8277092

## 口腔溃疡 扁平苔藓 白塞氏病

首个科研新药口疮败毒胶囊获准上市

34岁的王小姐,近三年来反复出现口腔溃疡,几乎每个月都要发作1-2次。虽然频繁发作,但是工作繁忙的王小姐一直认为口腔溃疡是个小毛病,所以一直都按单纯口腔溃疡进行治疗,直到前几天,王小姐抽空去医院做了一次全面检查,才发现自己原来得了“白塞氏病综合症”,而且有口腔白斑(口腔溃疡病)的临床特征。专家提醒,怀疑自己的口腔溃疡“不寻常”的患者,应及时到齐鲁中医药研究院泉城医院就诊。

齐鲁中医药研究院泉城医院是国家重点中医药科研基地之一,自1986年起,组

成以国内知名专家新成浩教授为首的专家队伍,根据口腔溃疡、扁平苔藓、白塞氏病的发病机理,并在长期的临床实践中,精

选出几十位名中医中草药,研制出新型纯中

药【口疮败毒胶囊】。该药可以治疗口腔溃疡,截止到2009年12月31日,治愈患者已突破41098例,已让众多患者重拾信心,恢复健康幸福生活。

【口疮败毒胶囊】在治疗口腔、复发性口腔溃疡、扁平苔藓、白塞氏病等急慢性口腔粘膜疾病具有独特的疗效。

省医保定点单位 新农合定点单位

详情请登录官方网站查询:www.qkql20.com 或咨询:0531-88926999 专家 QQ:1209286310

敬请留意收看山东公共新闻频道每晚10:40播出专题讲解口腔溃疡的危害。

泉城医院 地址:济南市解放路3号(山东省食品药品监督管理局东200米即是)